
Programación—Certamen 1, sábado 10 de diciembre de 2011

Nombre: Rol:

1. [25 %] Indique qué es lo que imprimen los siguientes programas.

dia = 10
mes = "diciembre"
print 'Hoy es', dia, 'de', mes

a = 18 / 4
b = len(str(a)) % 8
c = b != 1
print not c

Rutee el siguiente programa e indique qué es lo que imprime.

Cada vez que el valor de una variable cambie, ponga su valor en una nueva fila de la tabla.
La tabla tiene filas de sobra.

s = 0
c = 0
for i in range(2, 5):

for j in range(i):
s = s + i * j

c = c + 1
print s, c

s c i j
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2. [25 %] Un edificio tiene 25 pisos de 8 departamentos cada uno. La dueña del edificio ha
definido una estrategia para ponerle precio a cada departamento.
El número que identifica cada departamento se divide en dos partes:
los dos últimos dı́gitos indican en qué posición está (de acuerdo al
diagrama), y los restantes indican el piso. Por ejemplo, el departa-
mento 1105 está en el undécimo piso, en la posición 5.
Los dos departamentos al extremo derecho del diagrama tienen vista
al mar, y los dos del extremo izquierdo tienen vista al cerro.
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Todos los departamentos del primer piso valen 100, y todos los departamentos del último
piso valen 400.

Para los pisos intermedios, se ha fijado un precio base de 245; el precio de los departamentos
con vista al mar se aumentará en 13 %, y el de los con vista al cerro se rebajará en 17 %. Los
decimales se redondearán hacia abajo.

Adicionalmente, se difundió el rumor de que el ı́dolo adolescente Justino Vivar habrı́a alo-
jado una noche en el departamento 807. Como hay un gran interés entre sus fanáticas por
adquirir este departamento, la dueña ha decidido fijar su precio en 500.

Escriba un programa que pregunte al comprador el número del departamento, y le entregue
cuál es el precio de ese departamento.
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3. [25 %] Un polinomio de grado n es una función matemática que tiene la forma:

p(x) = a0 + a1x + a2x2 + a3x3 + · · ·+ anxn.

Los valores a0, . . . , an son los coeficientes del polinomio, y x es la variable independiente.

Desarrolle un programa que evalúe un polinomio.

Primero, el usuario debe ingresar x. A continuación, debe in-
gresar los coeficientes en orden. Para indicar que todos los
coeficientes han sido ingresados, se debe escribir el texto FIN.
Finalmente, el programa debe mostrar el valor de p(x).

El ejemplo de la derecha muestra cómo evaluar el polinomio
p(x) = −7 − 3x2 + 2x3 en x = 2,1.

x: 2.1
Coeficientes:
-7
0
-3
2
FIN
p(x) = -1.708
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4. [25 %] El intercalao es un juego muy popular entre los niños de la aldea de Pythópolis.

El juego consiste en lanzar varias veces una moneda. En cada lanzamiento, el resultado
puede ser cara (C) o sello (S).

Un jugador gana cuando durante cuatro lanzamientos consecutivos aparecen caras y sellos
intercalados (es decir, ningún resultado aparece dos veces seguidas), y pierde cuando un
mismo resultado aparece cuatro veces seguidas.

Escriba un programa que reciba como entrada los resultados de todos los lanzamientos hasta
que termine el juego, y le indique al usuario si ganó o perdió.

S
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C
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Usted gano
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Usted perdio


